




|   |  |   |
|---|--|---|
| <b>Onderwerp</b><br>Motie 12.1 HaarleMRA  |  | <b>Soort:</b> Moties<br><b>Nummer:</b> 2018/261760<br><b>Programmanummer</b><br>5.1 Openbare ruimte en mobiliteit                                   |
| <b>Bestuursorgaan en Ontstaansdatum</b><br>Gemeenteraad Haarlem d.d. 17-5-2018  |  | <b>Indiener/Fractie</b><br>Actiepartij, SP Haarlem, Groen Links Haarlem, OPHaarlem, Jouw Haarlem, Christenunie Haarlem, Trots Haarlem,              |
| <b>Omschrijving</b><br>Draagt het college van benw op zich in te spannen voor directe bestuurlijk vertegenwoordiging in het Platform Mobiliteit van de MRA  |  | <b>Afdeling</b><br>BC<br><b>Verantwoordelijke</b><br>Stigter, W.H.C.<br><b>Email</b><br>wstigter@haarlem.nl<br><b>Telefoonnummer</b><br>023-5113062 |
| <b>Stand van Zaken/afdoening</b><br>Eind april 2022 was de eerste bijeenkomst van het platform Mobiliteit van de MRA in de nieuwe samenstelling (iedere deelregio neemt rechtstreeks deel aan het platform deelneemt). Voor Zuid-Kennemerland is afgesproken dat de portefeuillehouder Mobiliteit van Haarlem de deelregio daarin zal vertegenwoordigen. Na deze eerste bijeenkomst in nieuwe samenstelling kan de motie worden afgedaan. |  |   |
| <b>Afdelingsmanager</b>   | Stoel, W.D. 31-5-2022 18:10:53   | Stoel, W.D.   |
| <b>Portefeuillehouder</b>   |  | Berkhout, R.A.H.  |